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Umfrage: 45 Prozent der Deutschen haben Angst vor Grusel-Clowns

Berlin, 27.10.2016, 19:55 Uhr

GDN - 45 Prozent der Deutschen haben einer N24-Emnid-Umfrage zufolge Angst vor Grusel-Clowns. 43 Prozent der Befragten finden
den Clown-Spuk zwar nicht besonders lustig, stören sich aber auch nicht weiter daran. 

Nur vier Prozent der Deutschen finden die Grusel-Clowns "lustig". Fast die Hälfte der Deutschen würde die Horror-Clown-Kostüme in
der Zeit vor Halloween am liebsten verbieten: 45 Prozent der Befragten sprechen sich für ein solches Kostüm-Verbot aus. 70 Prozent
der Befragten bezeichnen die Kostüme als "Deckmantel für Gewalt und andere Straftaten".

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-80056/umfrage-45-prozent-der-deutschen-haben-angst-vor-grusel-clowns.html
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